



Подозреваемый в убийстве жителя Саратовской области заключен под стражу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия расследуется уголовное дело, возбужденное по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения 21 апреля 2014 года на обочине автодороги в 4 километрах от села Покрышкино Ромодановского района фрагмента тела мужчины с признаками насильственной смерти. К расследованию данного уголовного дела, установлению злоумышленника и личности убитого были привлечены лучшие сотрудники силовых ведомств, отрабатывались различные версии совершенного преступления. Благодаря взаимодействию следователей Следственного комитета и оперативных сотрудников республиканского МВД, спустя четыре месяца, в августе по подозрению в убийстве был задержан 36-летний ранее судимый житель города Саранска. Убитым, по предварительным данным, оказался житель Саратовской области, с целью установления его личности назначен ряд экспертиз. По версии следствия, во второй половине февраля текущего года потерпевший приехал в гости к подозреваемому. В один из дней во время совместного распития спиртного между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый убил своего гостя, нанеся несколько ударов кухонным ножом в область шеи и спины. Спустя некоторое время, он вынес тело убитого на балкон, затем расчленил и избавился от фрагментов, один из которых и был в последующем обнаружен. Проводятся следственные действия и иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. В настоящее время суд Ленинского района города Саранска удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении задержанного меру пресечения в виде заключения под стражу, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Августа 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/663416>